OueHKa BbIMOMIHEHNA MyHULUMNanbHoro 3agaHns MAQOY ropoga HabepexHble YenHbl
oobuieobpasoBaTenbHasn wkoiaNel5™

"'CpegHsas

1.0UgHKa BbIMOMHEHNS MYHULMNAMLHOTO 3aaHns No KpuTepunio "'ToNHOTa 1 3h(eKTUBHOCTbL MUCMO/b30BaHUS CPEACTB

6ropketa

Pacuet

Kl= (K1.1+K1.2)/2
KaccoBoe ncnonHenue - K 1.1 =K 1kaccosoe/K 1nn* 100%
dakTnyeckoe ocsoeHne - K1.2 =K1d(pacy.)/K1nn*100%

PacueTHblli hakTuyecknit o6bvem cpegcts - K1g (pacy.)=K1lg+un
K1 kaccoBoe - KaccoBOe UCMOJSIHEHWEe Ha BbiNnonHeHne M3

Kinn- nnaHoBbl 06beM 610 AXETHbIX CPEACTB Ha BbINOAHEHNe M3
K1d- hakTMueckn 0CBOEHHbI 06beM CPeACTB Ha BbiMONIHEHUE M3
- CymMMa "NofioXXMTeNbHON 3KOHOMUM™

9KOHOMMUSA B pe3ynbTaTe NPOBEAEHHbIX KOHKYPEHT HbIX 3aKyNoK
9KOHOMMUS N0 onnaTe KOMMYHalbHbIX ycnyr

3HauveHue

100,30
99,89
100,71

63 680 504,00
63 164 468,00
63 233 807,00
63 164 468,00

516 036,00

516 036.00
0,00

NHTepnpeTauunsa OueHKHU
B JaHHOM CTON6LE OLEHKY
BblCTaBNAeT oTpacnesoe
ynpasneHue

2,0LeHKa BbIMOMHEHUS MYHULMNA/ILHOTO 3a/laHis N0 KPUTEPMIO ""KOIMUEeCTBO NoTpe6uTeneil MyHuumMnanbHbIx ycnyr'

Pacuet

K2 =K2¢/K2nn*100%

K2th- hakTuyeckoe KONMYEeCTBO NOTpebuTENen MyHMUMNANbHbIX yCAYT

K2nn- nnaHoBoe KOAWYECTBO NOTPe6UTENel MyHULUUNANbHBIX YCAYT

3HauveHue

101,3

1372,00

1355,00

NHTepnpeTauna oLeHKn

3.0UgeHKa BbINOMTHEHNUA MyHULMNANBHONO 3a4aHNs N0 KPUTEPUIO ""KauyecTBO 0KasaHUs MyHULMMANbHbIX ycayr”

Pacuet
K3=1K3i/N

1. K31=K3pPK3wn* 100% - Ka4yeCTBO OKa3bliBaeMbIX YCYT Mo
nokKasaTento:ycrneBaemMoCcTb 06y4yaloLLMXca No opraHusauum
K31 - hakTUUeCcKoe 3HaYeHMe nokasaTens

K3wn - nnaHoBoe 3Ha4YyeHMe nokasatens

2. K31=K3|/K3wn*100% - Ka4yeCTBO 0Ka3blBaeMbIX yCAyr no
nokKasaTesit0:KayecTBO 3HaHWUI 06y4aroLMxcsi No opraHu3auum

K31 - hakTUUeckoe 3Ha4YeHMe nokasatens

K3wn - nnaHoBOe 3HayYeHWe nokasaTens

3. K31=K3¢hPK3wH*100% - Ka4eCcTBO 0OKa3biBaemMbIX yCayr Mo
nokasaTesito: Aons poanTeneli (3aKOHHbIX NpeAcTaBUTeNen),
YLOB/IETBOPEHHbIX YCOBUAMUN N KAYeCTBOM MpPefoCcTaBnsemMol ycnyrm

K31 - hakTMueckoe 3Ha4YeHMe nokasatens

K3wn - nnaHoBoe 3HavyeHue nokasaTens

4. K3|=K3h1/K3wH*100% - KayeCcTBO OKa3blBaeMbIX YCyr Mo
nokasaTe/t0: 40151 BbIMYCKHWKOB, 0OCBOUBLUMX YPOBEHb 06pa3oBaHUsi

K31 - hakTUUeCcKoe 3HauYeHUe nokasarens

3HauyeHune

99,4

99,3
99,31
100,00

97,5

63,38

65,00

100

100,00

100,00

100

100,00

NHTepnpeTaumns oLeHKu



K3l - nnaHoBoe 3HaYeHWe nokasartens

5,6,7...... K3i=K3(j>i/K3™ii*100% - Ka4yecTBO OKa3blBaeMbIX yCAYT Mo
nokasaTento : A0 BbINYCKHUKOB, NOMYUYMBLUMX JOKYMEHT 06
obpasoBaHUNMN

K3<))i - (haKTMyecKoe 3Ha4eHVe nokasaTensi

K3LwWH - N1aHOBOE 3HAaYeHMWe Mokasarenst
N -o6LLee UMCMO NoKasaTesnei yKasaHHbIX B M3 Ha 0KasaH1e KOHKPETHOM
MYHULLYCIYTU

100,00

100

100.00

100,00

5,00

MTorosas oueHKa BbIMNOJIHEHUA MYHULMNANBbHOIO 3ajaHuns

Pacuet OL, ntorosas

[LMpeKTop LIKO/bI

100



